

大家好，关于互联网 元宇宙创新创业很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于互联网创新创业园的知识，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [中海达有元宇宙概念吗](#)
2. [罗永浩说下一个创业项目是元宇宙！你敢跟嘛？](#)
3. [怎样创业？](#)
4. [2021年新兴行业创业项目](#)

中海达有元宇宙概念吗

中海达有元宇宙概念，就是一个虚拟现实大世界，虚拟现实世界的场景构建需要增强现实技术，而中海达就拥有增强现实技术，3D技术，三维绘测技术！

可以说逻辑上中海达是元宇宙的上游最主要的位置够低超级重磅元宇宙产业链创业板中海达既然有三家子公司（灵境科技.都市圈.浙江中海达）最重磅1号：灵境科技：公司董秘10月3号回答表示，公司控股子公司灵境科技掌握包括VR、AR、全息投影、黑暗骑乘、六自由度轨道车体验装置、场馆造景等多媒体展览展示的集成技术，主要应用在博物馆、科技馆、VR文化主题公园、旅游景点（沉浸式体验馆）等领域。灵境科技的虚拟翻书、互动投影、幻影成像、多媒体沙盘、半景画、虚拟现实等互动多媒体展示产品在多个行业得到的应用。

罗永浩说下一个创业项目是元宇宙！你敢跟嘛？

娱乐圈常青树不是***而是罗永浩，为什么呢？外行但是有担当，奸商但是讲诚信，发言天花乱坠但是做事脚踏实地，出淤泥而不染

怎样创业？

创业，说白了，其实就是以经营品牌的过程！对此，蒋老师把创业分为两种模式，一种是传统模式，一种是新思潮模式。

举例：同样是经营一家餐厅，何为传统模式，何为新思潮模式呢？

如果你是按照先开店、花钱盘下一家店、搞好装修、请厨师、试菜，然后试营业，再开业，这个过程，就是传统模式。

因为你是先把产品做出来，再来找顾客，显然，传统模式已经不适合当下的创业环境了，因为创业成本高，失败概率大。

那么何为新思潮模式呢？

如果你经常刷抖音，那么一定知道深夜食堂这个IP，还有里面的主人公老黑，他们是先把个人品牌建立起来，在抖音上获得1000多万粉丝的关注，有了庞大的粉丝之后，再去开餐厅，现在每天，餐厅都是人满为患。这种先获取客户和品牌影响力的逆向创业思维，叫做新思潮模式。

所以，在这里，蒋老师抛出一个观点，也是未来主流的创业模式，叫做内容创业！

题主说自己是一个刚入手电商的小白，所以，接下来，我会给你一套可行的创业思路。

第一，搞定流量问题

在当下，几乎所有的创业，都面临一个问题，那就是获客成本很高。我身边也有很多朋友过去是做淘宝的，但是现在几乎都赚不到钱，为什么？一个月要投入100多万的直通车，如果不投入，流量就会下来，如果投入了，赚到的钱基本上又花出去了。

所以，对于传统电商来讲，流量成本已经非常高，基本上进入了无利可图的时代。

他们有几个从去年开始，转型做短视频和直播，迅速打开了一个流量入口，通过极小成本的他投入，一个月可以赚到过去一年的收入。

原因就在于他们学会了用内容来引流。大大降低了获客成本。

第二，搞定供应链

流量问题解决了，供应链也很重要，如果你的产品有质量缺陷，后者性价比不高，那么很少就会有回头客，不可能形成持续盈利。

蒋老师说一件我们一次失败的直播带货经历，我们找到了一家榴莲蛋糕工厂，拍了一个短视频，突然在抖音爆了，大概有300万播放量，期间，我们直播了6个小时，大概通过短视频引流到直播间，进来了20万人，最高峰同时有2000人在直播间。我们一共卖出了1200多单榴莲蛋糕。

这么大的流量，加上我们设计好的营销环节，预计卖5000单不成问题，可是结果有失水准，最大问题，出在什么地方？

原来是因为有个粉丝在评论区留言，说我们的榴莲蛋糕都是采用植物奶油，说这个对健康不好。

由于我们当时缺乏一个专业人士，也没有谁知道植物奶油到底会不会影响健康，缺乏对舆情的有效管控，大大降低了用户下单的概率，再加上榴莲蛋糕的库存也不够了，我们也不敢卖太多，怕工厂供应不上，影响发货。

所以，做电商，一定要学会先管控好供应链。一个细节问题，可能会影响整个战局。

第三，准备好充沛的现金

不管是传统电商，还是内容电商，现在基本上已经进入了白热化的竞争，拼人、拼资源、拼钱。

红利期基本上已经没了，如果提高ROI，谁能掌握核心资源，主播、账号、供应链、以及庞大的资金，谁就拥有了这次风口的话语权。

综上所述：

创业没有想象的那么简单，但也没那么难，如果你还是一个小白，我不太建议你一开始就创业，你可以先去从基层销售开始干，积累经验，积累资源，积累钱，更重要的是，强化你对市场的理解，需求的理解，这样，才能最大限度降低今后创业失败的风险。

2021年新兴行业创业项目

元宇宙是今年最新的概念，要创业就选择这个没错的。首先要了解什么是元宇宙？简单来说就是在科技的支持下把原本的现实世界一点一点搬到网上。网上不再需要现实世界支持，因此对于未来的商业，未来的管理，未来的工业等等都有非常丰富的想象力和变化。

能抓住这个风口也就是上帝的角色了，今后要被立碑万世纪念的，所以不管是为钱还是为名都是不二的选择。

好了，关于互联网 元宇宙创新创业和互联网创新创业园的问题到这里结束啦，希

望可以解决您的问题哈！